

# 出门不走主干道偏走绿化带

## 铁路益民小区主干道上一溜坑,实在没法走

本报聊城9月20日讯(记者 张召旭) 铁路益民小区的居民出门不走小区主干道,而是穿过绿化带,不是这里的居民脾气怪,而是小区主干道上大大小小的坑实在让人难行。20日上午10点左右,铁路益民小区内人流多起来,有骑车外出的,也有带着孩子晒太阳的,但经过小区主干道时,大都小心地穿过绿化带。长约200多米的柏油路几乎看不到沥青,大大小小的水坑有

十多处。

私家车驶过主干道,泥浆从水坑里溅出来,行人忙躲到一边。“小区就这一条主干道通向大门,现在路上全是坑,太难走。不下雨还好,一下雨几乎没人敢从这里过。”小区居民陈女士说,连下几天雨后,路面面积满水,前两天她骑电动车回家还摔倒在水坑里。“白天还好一些,晚上小区没路灯,根本看不清路。”

小区居民李先生说,今年春节后,小区西南角开建一栋铁路职工培训楼,过往工程车把路轧坏了。后来又从小区开了一个西门,专走工程车辆。他们反映过多次,可到现在,这段轧坏的主干道一直没人修。

济南铁路局京九铁路电气化工程建设指挥部工作人员回应,小区主干道修复计划已经拟好,一周后就能开工。



20日上午,一辆小货车绕过坑洼路,驶进小区。 记者 张召旭 摄

## 千米路段路灯“瞎”了近半年

### 部门:国庆前消灭灯下黑

本报聊城9月20日讯(记者 张召旭)

20日,市民王先生反映,柳园路至卫育路之间的建设路面上近千米路段路灯不亮,晚上出行很不安全。

19日晚,记者骑车从卫育路口处,沿着建设路向东行至柳园路发现,两侧的路灯都不亮,骑车的人很难看清路面。

20日,建设路附近崔庄村的王先生说,今年3月份新路灯“上岗”后,这段路上的老路灯就拆掉了。可新路灯亮了没几天就不亮了,到现在已经“瞎”了5个多月。当时老路灯还没拆完,新路灯不亮以后就没再拆,现在的建设路唯独这段路没有光亮。

“我每天晚上上下班都从这里过,路上黑漆漆的,几乎看不清东西,有一次我还和一辆逆行的自行车撞在一起。”建设路附近居民刘先生说,建设路上有汽车站和香江市场,过往车辆和行人较多,希望有关部门尽快让新路灯亮起来。

聊城市市政设施养护所工作人员说,建设路上的路灯目前还没有移交养护所管理,归住建委负责。聊城市住建委城建指挥部刘科长介绍,建设路路灯供电的变压器烧坏了,变压器产权问题尚未理清,正和供电公司协商。

此外,刘科长介绍,该路段部分电缆还被人盗割了一部分。“国庆节前,将集中整治城区不亮路灯,这里的路灯会很快亮起来。”

## 附近行人多竟敢飞车抢包

本报聊城9月20日讯(记者 潘跃全)

19日晚,市民王女士途经开发区转盘附近时,挎包被两名骑摩托车的男子抢走。开发区东城派出所已立案调查。

王女士的母亲告诉记者,19日晚8点多,20多岁的女儿下班后,自西向东沿东昌路步行回家,走到开发区转盘西北角,

觉得肩膀被猛拽一下,肩上的挎包被抢走了。等她回过神来,看到前面摩托车的后座上一个年轻男子拿着自己的挎包,大喊“包!包!”快速跑着追摩托车,但没追上。当晚8点半多,母女俩到开发区东城派出所报警。

王女士的母亲说,女儿被抢时,那里附近行人很多,但灯光不算亮。女儿挎包里有钱包和两部手机,钱包里有三四百元现金和几张银行卡。

东城派出所20日向本报介绍,王女士母女报案后派出所非常重视,已立案调查。民警提醒女性市民,晚上独自出行要提高警惕,尽量不要独自经过光线不好的路段。

## 废旧物品“霸占”小区车棚

### 物业:不能随便清理,只能靠业主自觉

本报聊城9月20日讯(记者 焦守广)

小区车棚本来是存放车辆的,但城区卫育任庄小区的车棚竟被当成废旧杂物存放站,既影响存车,又不美观,而且存在火灾隐患。

“本来就不大的车棚,现在简直成了存放废品的地方。”20日上午,在卫育任庄小区内,居民程女士说,两年前,居民都把自行车、电动车放在车棚里,但由于车棚没人看管,车辆频频被偷。有段时间一个月连丢四辆电动车。

程女士说,除了安全问题,更有人把废旧沙发、破橱柜等杂物堆放在车棚,占了很大空间。她指着车棚里的旧家具说,这些旧家具堆在这里两年了,和垃圾没什么区别。

居民魏先生在这里

放了个小吃车。他说:“卖也值不了几个钱,丢掉怪可惜的,说不定以后什么时候再用到,就一直放在这里没动。”

记者看到,小区一共四个车棚,全都无人看管,也没有设置围栏。除了靠近门岗处的车棚存放着几辆电动车外,其余的大都被废旧杂物占满。在一处车棚内,除

了居民闲置的旧家具、落满灰尘的车子外,垃圾车也推进车棚,旁边还码放着大量蜂窝煤。

小区物业管理人员表示,他们精力有限,无法派专人看管车棚。有人在车棚内乱放废旧杂物,他们只能劝说,因为不确定是谁的,就不能随意搬动或清理,只能靠业主自觉。



旧家具、蜂窝煤、垃圾车等杂物扎“堆进”车棚。 记者 焦守广 摄